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ОРГАНІЗАЦІЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ 

У ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

 

Анотація. Для досягнення цілей сучасного суспільства необхідний 

спеціаліст, спроможний оперативно приймати нешаблонні рішення, діяти 

самостійно, творчо. Творчість починається там, де здійснюється самостійний 

пошук принципів, способів поведінки і дій. Творчість набуває розвитку на 

основі самостійності особистості і є вищим ступенем її розвитку. 

Постановка проблеми. Пріоритетним завданням сучасного освітнього 

процесу є підготовка не просто висококваліфікованого фахівця, а фахівця, 

зорієнтованого на постійне самовдосконалення і професійний пошук. Саме 

такі спеціалісти спроможні не лише відтворювати засвоєні знання, а й 

генерувати нові [1]. Самостійна робота студентів починається з постановки 

навчальних завдань. Для студента саме пізнавальне завдання є зовнішньою 

причиною, що спонукає до дії, у процесі самостійної роботи він, спираючись 

на набуті знання, оволодіває новими знаннями, уміннями, навичками. При 

організації самостійної роботи студентів на основі постановки навчальних 

завдань можливе використання двох способів: перший – давати завдання 

однакової складності, подаючи різні види допомоги залежно від 

індивідуальних особливостей студентів, другий – завдання різних рівнів 

складності з урахуванням типологічних відмінностей. Результативність 
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самоосвітньої діяльності студента безпосередньо пов'язана з мотивацією 

навчання. Вона визначається як готовність людини до навчання, освоєння 

професійної діяльності та професійного росту [2]. Формування мотиваційної 

спрямованості – не тільки особиста справа студента, а і завдання викладача, 

особливо в перші роки навчання. Діяльність викладача в організації 

самостійної роботи студентів на основі індивідуально – орієнтованого 

підходу має включати такі напрями:  

а) розробка системи нових завдань з предмета різних рівнів складності;  

б) індивідуалізація навчальних завдань для виділення типологічних 

груп;  

в) зміна рівнів складності навчальних завдань для студентів різних 

типологічних груп для того, щоб ступінь самостійності у процесі їх 

виконання постійно зростав; г) створення позитивного емоційного фону 

заняття;  

д) співвіднесення оптимальних поєднань фронтальної, групової та 

індивідуальної форм роботи з урахуванням специфічних відмінностей кожної 

типологічної групи; е) надання викладачем консультативно дозованої 

допомоги залежно від типологічних особливостей студентів і рівня 

складності навчального завдання;  

є) регулювання частоти і глибини контролю за продуктивністю 

виконання самостійної роботи залежно від типологічних особливостей 

студентів.  

На заняттях необхідно стимулювати студентів до самостійного пошуку, 

накопичення і збереження відеоінформації за професійним 

спрямуванням, 

вміння ділитися інформацією й обговорювати її з іншими студентами. 

Підтримка 

викладачем ініціативи студентів до пошуку професійної інформації та 

фокусування цього пошуку на певній професійній тематиці сприяє 

розвитку 
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вмінь і навичок професійної самоосвіти майбутніх фахівців [3]. 

Стимулювання 

викладачем пошукової діяльності студентів виводить процес 

самоосвіти 

(отримання інформації з ініціативи студента на основі зацікавленості) 

на рівень 

усвідомленого вивчення матеріалу (отримання, обробка, представлення 

професійної інформації в певному напрямі). Пошук, аналіз, обробка 

студентом 

професійної інформації і представлення її перед аудиторією у вигляді 

доповіді 

(реферату) формує навички презентування себе як особистості, робить 

його в 

недалекому майбутньому конкурентоспроможним фахівцем. 

Висновки. Таким чином, описані технології дають можливість 

самостійно перевірити свої знання, вміння й навички, дізнатися про наукові 

новинки, долучитися до галузевих проблем, зрештою, вдосконалювати свої 

знання. 
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